

我市4县区入选省青年发展友好型县域试点

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 为推动全省青年发展友好型城市建设工作,日前,山东省青年工作联席会议办公室发布山东省青年发展友好型县域试点名单,我市牡丹区、定陶区、单县、郓城县被确定为首批山东省青年发展友好型县域试点。

据了解,自菏泽青年发展友好型城市创建工作启动以来,市县联动,各县区结合实际,聚焦七大工程,打造县域特色品牌,形成“一县一品”创建模式。

牡丹区“服务青年就业创业”工程,发挥电商产业园区、创业孵化基地、“青年驿站”等平台政策优势,用足用好区域全面经济伙伴关系协定政策机遇,构建“一站式”青年人才创新创业服务体系,提供“一事全办”等全链条服务,为青年创新创业便捷服务,吸引青年来牡丹区就业、创业,建立健全乡土青年人才发现、培育机制,按规定评选大学生创业之星、致富带头人等,促进乡

村本土人才培养开发。

定陶区加快、加大5G产业园区建设、“创业车间”“创业孵化基地”众创空间等平台建设,储备创业项目,加强人才、科技发展专项资金管理,推进普惠金融,对人才创新创业项目给予资金支持,为青年创新创业提供“一站式”服务,并全力打造“青春社区”,大力引导青年社群建设,支持青年积极参与企业、社区发展和管理,广泛布局“青年之家”“小哥驿站”等青年阵地,增加婴幼儿托育和养老机构建设,减轻青年负担。

单县积极推动传统领域团的组织体系强基固本,广泛运用行业建团、产业建团等方式,重点抓好“两新”组织和直播电商、快递、道路运输、外卖等新业态新就业青年群体团建工作。依托各类城市社区、商圈、园区等场所和空间建立“青年之家”,为青年提供文化学习、体育健身、休闲娱乐、婚恋交友、志愿公益、创业就业等各类服务。持续推进志愿

服务、创业就业、文艺体育等类型的团属青年社会组织建设,扩大共青团对青年社会组织的有效覆盖,凝聚培育青年社会组织骨干。

郓城县以对青年更友好、让青年更热爱为主旨,以“线上”+“线下”的模式,全方位打造适于青年生活、创业、发展的平台,着力形成“好郓青年”城市名片。

据悉,按照试点工作计划,此次试点周期为2年。我市将围绕《山东省中长期青年发展规划(2019—2025年)》的纵深实施,持续巩固青年工作联席会议机制建设成果,用系统观念抓好青年发展,通过出台务实普惠的青年专属政策,打造示范牵动的青年品牌项目,关注青年所想、所思、所忧、所盼,解决青年发展痛点、难点、堵点问题,形成一批可复制、可推广的实践经验,努力为城市和县域高质量发展探索新路径,吸引更多有才、有志青年选择菏泽,扎根菏泽,建设菏泽。

低价倒卖公司变压器油，员工涉嫌职务侵占被刑拘

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 成武县一公司职工李某等人负责变压器装配,却利用职务之便,与外人勾结,低价倒卖变压器油。近日,李某等人涉嫌职务侵占被成武警方依法刑事拘留。

11月17日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,10月20日晚,经济技术开发区派出所接到一公司报警称,厂内职工李某、侯某、许某利用职务之便非法侵占公司价值30余万元的变压器油。经调查,自2021年3月份开始,该公司公司职工李某、侯某、许某在装配变压器时,本应将里面的变压器油全部抽完,但他们却故意剩下一部分,在未过磅的情况下出厂;运输途



中,他们勾结运输司机,将变压器油抽出,以估价的方式贩卖给收购残油的人员。

掌握相关证据后,警方将李某等7人抓捕归案。经查,李某等人非法低价倒卖公司

的变压器油30余吨,获利20余万元。

目前,7名涉案人员已被成武县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

《帝尧创世神话图像谱系》出版 我市多处帝尧文化景观被推介

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,山东理工大学副教授、文学博士张晨霞学术著作《帝尧创世神话图像谱系》出版,该著作推介了我市多处帝尧文化图像景观,有效地宣传了我市帝尧文化和祖源文化。

据了解,《帝尧创世神话图像谱系》是关于帝尧神话传说的力作,是弘扬中华优秀传统文化的一项重要成果。帝尧神话以其明确的政教意味和主流文化书写,成为建立中华民族认同和文化自信的一个标志符号。全书选录原始图像500余幅,并在

书末编订图像目录,为帝尧创世神话文化传承与当代民族认同提供了重要的参考资料。记者注意到,《帝尧创世神话图像谱系》中引用、推介的图像涉及清代康熙年间帝尧像、清代乾隆年间帝尧像、牡丹区尧舜故里牌坊、牡丹区尧陵祭祀仪式、鄄城县尧陵祭祀大典等,对扩大菏泽历史文化影响力具有重要意义。

帝尧是上古五帝之一,他制定历法、治理水患、修明法度、协和万邦、禅让帝位,成为第一位以道德立身治世的上古时期部落联盟首领。自2016年开始,

张晨霞系山东理工大学文学与新闻传播学院副教授、文学博士,主要研究神话传说与中国传统文化。她主持并完成国家社科基金1项、市厅级项目多项,出版学术专著《帝尧传说与地域文化》,发表学术论文20余篇。

买到“泡水车”,遭遇退货难

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)

近年来,随着经济社会的高速发展,二手车买卖市场日益繁荣,与此同时,因二手车交易鱼龙混杂、不规范交易等带来的风险也越来越大,所引发的纠纷也不在少数。11月22日,牡丹晚报全媒体记者从市中级人民法院获悉,家住菏泽的刘先生就因买到“泡水车”发愁,幸运的是最后退还了车辆,挽回了损失。

今年1月,刘先生在“闲鱼”网站上看到孙先生发布的出卖林肯MKZ汽车信息,正想买车的刘先生便与孙先生商议价格。很快,双方协商后,交易价格为75000元,接着刘先生通过支付宝转账给孙先生车款500元。1月15日凌晨,孙先生将交易车辆交付刘先生,刘先生将剩余车款74500元通过微信扫码支付给孙先生。

在驾驶车辆过程中,刘先生发现其购买车辆为全淹泡水车,与购买车辆时孙先生所介绍的车况严重不符。刘先生找到孙先生要求退货,并退还其购车费,但一直

协商未果。刘先生只好一纸状书将卖车人刘先生诉至法院,请求法院解除双方签订的买卖合同,将车辆退回,并返还购车款。

此案经法院审理查明,刘先生所购买的车辆存在泡水现象,同时存在使用障碍,与购买车辆时的描述存在差异,孙先生履行不符合约定,刘先生购买车辆的目的不能实现,本案买卖合同关系应予以解除,刘先生的合法权益得以维护。

法官提醒市民,为了最大程度避免在二手车买卖过程中遭遇“闹心事”,买家要注意提高甄别能力和法律风险意识。根据日常经验,购买二手车,除对品牌、颜色等外观进行挑选外,买车主更关注的应当是车辆公里数、是否出过事故、维修记录等情况,特别是购买品牌定位较高、价格也不算便宜的车辆,买车主应当积极地通过各方渠道了解车辆的事故记录、维修记录,在接受车辆时应当仔细检查并在此基础上作出是否购买的决定,而非将验车的责任交予出卖人。

菏泽曹州医院

专家风采

张 勇

毕业于山东医科大学,原菏泽市立医院骨科主任医师、菏泽市骨科协会副主任委员、省腔镜协会常务委员,市科研成果7项,专利14项。从事骨科临床、科研工作40余年,具有较高的医学理论水平及丰富的临床工作经验。擅长关节、脊柱疼痛的诊断和治疗及创伤骨科的抢救。医德高尚,工作严谨,手术细致精准,深受患者好评。

医院地址:菏泽市人民路169号
菏泽曹州医院

科室电话:0530—6263700



换领保险许可证公告

公告事由:原天安人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司地址变更,更换新的保险许可证。

机构名称:天安人寿保险股份有限公司菏泽市成武支公司

机构住所:山东省菏泽市成武县振兴街北侧邦盛现代城(时代广场)小区3#楼16

机构编码:000034371723

联系电话:0530—5078077

2022年11月23日